

长大以后

芝罘区万华小学
二年级二班 陈昭江
指导教师 翟晶晶

我长大后想成为一名厨师,因为我喜欢做饭。

我觉得做饭很有趣,需要用心选食材、用心洗菜、用心切菜。

我特别喜欢看李子柒做饭,她把一些看似平常的食材做成了香气扑鼻的美食。我还想看看世界各地的美食都是怎么做成的。

希望我有一天会做各种美食,让家人晚上回家能吃到香甜可口的饭菜。看到他们吃得开心我会更开心。

爱唠叨的妈妈

莱山区第二实验小学
三年级九班 王岩松
指导教师 王春燕

我的妈妈三十多岁了,有一头乌黑的秀发,一张樱桃小嘴,还有一双水汪汪的大眼睛。她戴着一副黑框眼镜,看上去很文静。她有一个特点——喜欢唠叨。

记得有一天早晨,阳光明媚,小鸟在枝头上放声歌唱,太阳在天空眯眯笑,我呢?躺在被窝里睡懒觉。突然,耳边传来妈妈的吼声:“还不起床!”我揉了揉眼睛,撒娇地说:“让我再睡一会儿嘛!”妈妈又唠叨了:“上学迟到怎么办?饭还吃不吃?你不吃我吃!赶紧起床……”我只好不情愿地起了床。还没等我吃完饭,妈妈又开始唠叨:“上课要好好听讲,不可以说话!每一节课都是非常重要的,一定要认真,不能画画,不能上课开小差……”

我在妈妈的唠叨声中长大,渐渐地开始习惯妈妈的唠叨声了。妈妈我爱你!你的话我会记在心里。

海棠花

芝罘区奇山小学
三年级一班 孙梓轩
指导教师 郝春芹

万物复苏的春天来了,幸福树吐出了嫩芽,多肉植物长出了一片片绿色的叶子,我的海棠花也从梦中苏醒了。

清晨,阳光洒进我的房间,一阵阵清香弥漫在我的书房里。顺着清香,我来到了阳台,阳台上的海棠花开放了。

海棠花叶子长着锯齿的边缘,一片片叶子簇拥在一起,好似一朵碧绿的云。白中带红的海棠花点缀其中,好像一颗颗小星星。有的花瓣全展开了,像一个身穿裙子的少女在翩翩起舞;有的含苞欲放,像一把把青色的小扇子。

我突然觉得自己就是一朵海棠花,从翠绿的枝叶间冒出来,在光彩夺目的阳光下,迎接春天的到来。



“球迷”老爹

芝罘区南通路小学 五年级五班 张檬心
指导教师 秦菁翌

“球迷”每天下班,脱下外衣,随手一丢,一屁股坐到沙发上,先抬起左脚放到茶几上,随后把右脚搭到左脚上,惬意极了。饭后,他拿起桌上的遥控器,打开电视,换到体育频道,美滋滋地看球赛:一会儿哈哈大笑,一会儿紧皱眉头,一会儿又激动地又吼又叫……

记得有一次,妈妈出差了,照顾我的任务就交给了这位“球迷”。可我放学回家后,看见“球迷”正悠闲地坐在沙发上,跷着二郎腿,眼睛一眨也不眨地盯着电视里播放的球赛,连手里的水都不喝了。这时,我抬头看了一眼时间,我最爱的《动物世界》就要开始了!我顺势走到“球迷”面前,抢走他手中的遥控器,换到《动物世界》所在的频道。谁知我刚坐下,“球迷”就大吼道:“别动!刚看到高潮,你就调走了,没大没小!”紧接着,他一把抓起遥控器,又转回了球赛频道。我不甘示

弱,从“球迷”手中夺过遥控器,又转回我心心念念的《动物世界》。

这时,“球迷”已经被气得满脸通红,吼道:“你快去写作业,小孩子家的,看什么电视!大人工作一天,就这时候可以放松一下!”我装作没听见,紧抓着遥控器不放。我心想:“真是霸道的‘球迷’!妈妈回来我一定要告状!”没想到,“球迷”此时已经急眼了,用力地跟我抢着,我明显体力不支,一松手,只听“啪”的一声,遥控器掉到了地上,电视画面自动返回了主页,我和“球迷”才渐渐平静下来。

忽然,我闻到了“远处”传来的一股烧焦的味道,我望着眼前这位怒气冲冲的“球迷”开口问:“什么味道?是不是锅里的饭……”“球迷”这才拍了一下大腿:“哎呀!是饭糊了!”

这位狂热的“球迷”,就是我的爸爸。即使他经常因为球赛与我拌嘴,但我依旧很爱“球迷”老爹。

神奇书包

芝罘区南山路小学四年级二班 徐艺华
指导教师 房华

以前,大家收拾书包的时候,经常忘拿一些东西,到学校后不是被老师批评,就是找同学借。可现在呢,上学再也没有忘带东西的情况,这都是“神奇书包”的功劳。

“神奇书包”是由布做成的,一共有三层,能装很多东西。在第一层里有一个“检查”按钮,第二层里有一个“辅导”按钮,还有个显示屏。最后一层有数据线,可以连接家长的手机。

这是一个可以防止漏装书本的书包,只要让家长在电脑上编一个程序,输入星期几要带什么东西,书包就可以自动检查。比如你的笔忘装

在文具袋里了,只要按一下“检查”按钮,只需等待三秒钟,你忘带的笔就会出现在“显示屏”上,你就可以根据提醒把笔装进文具袋。

这还是一个有“辅导”功能的书包,当你有不会的题,按一下“辅导”按钮,并在显示屏上输入你不会的题,然后就会有这道题的解析,并会再让你练三道同样类型的题。

英国哲学家穆勒曾说:“现在一切美好的事物,无一不是创新的结果。”如果哪天你看到班里所有人都不向你借东西时,千万不要感到惊讶哦,因为每人都有一个神奇书包了。只要敢想,一切皆有可能!

她发怒了

芝罘区南通路小学五年级五班 王涵邦
指导教师 秦菁翌

夜深了,微风阵阵,月色如练。突然,一声大如狮吼的叫声划破了夜的静谧,穿过寂静的天空,震得月亮也不由得皱紧眉头,死死地捂住耳朵。

在一间小小的屋子内,灯光亮如白昼。书桌上摆着一张皱巴巴的卷子,她双手叉着腰,十分恼火。“这张卷子写了多长时间了?你从早上8点开始,三个半小时才勉强写完一张卷子!”

她一只手紧紧地捏着手机,再用力,手机似乎就会粉身碎骨,另一只手指着我的鼻子数落着我。她脸涨得通红,原本柔美的五官现在纠缠在一起,眉头紧锁,眼睛瞪大,嘴角的肌肉不停地抽动着。她训我时语速很快,话语像机关枪一样“哒哒哒”地扫射而来,让人措手不及,仿佛要将我淹没在

那滔滔不绝的“话海”里。

十分钟过去了,她说累了,倚在门框上,双手背到了身后,可嘴巴没有一点儿要“休息”的意思。

“知道错了吗?”我小心翼翼地点点头,连大气都不敢出。“知道错了就快去写作业!”这一声命令把我吓了一跳,我赶紧从床上蹦起来,跑到书桌前,写起了作业。她在一旁看着我,连眼睛都不眨一下。我的后背直发毛,额头上直冒冷汗,写字的手在不停地颤抖。把作业写完后,我用余光看她,她的目光渐渐从严肃变得柔和。我松了一口气,不知不觉中,我的手心已经湿了。

这就是我发怒的妈妈。我暗下决心:一定要长记性,不能让妈妈这座“火山”再爆发。



校园里的月季花

芝罘区祥发小学
三年级四班 冷昊宸
指导教师 张莎莎

我喜欢月季花。我们校园里有一片月季花丛,花儿有白色的、粉色的、黄色的、红色的……姹紫嫣红,娇艳欲滴。每当花开的季节,这里便是花的海洋。我喜欢静静地欣赏它们,看那一个个胖嘟嘟的“小脑袋”,好像在向我们点头微笑。

我喜欢月季花的芬芳,清新淡雅、沁人心脾。我欣赏月季花的坚强,从初春开到深秋,没有一丝疲倦。

月季花的茎是绿色的,又细又长。茎上长满了坚硬的刺,就像护身的武器。月季花的叶子非常娇嫩,边缘还有细小的锯齿,在阳光的照射下,叶面犹如涂上了一层油,光滑明亮。

盛放的月季花像是身穿彩色裙子的少女,微风轻拂,便扬起裙摆翩翩起舞。

月季花不仅能用来欣赏,而且根、叶、花都可以入药,有着活血、消肿、消炎和解毒的功效。

月季花不与其他花儿争奇斗艳,坚守自己的美丽,就像苏轼《月季》诗中所写:“牡丹最贵惟春晚,芍药虽繁只夏初,唯有此花开不厌,一年长占四时春。”

我的宠物仓鼠

开发区第七小学
二年级一班 董鑫哲
指导教师 柳柯

我家养了一只小宠物——仓鼠,我非常喜欢它。

它胖乎乎的身体上,穿着一件灰白相间的“毛大衣”;圆圆的脑袋上,嵌着两颗黑珍珠似的眼睛;粉粉的小鼻子喜欢闻来闻去;尖尖的小耳朵,有一半都隐藏在它那厚厚的“毛大衣”里,它看起来十分可爱。它的两只小爪子喜欢搓来搓去,仿佛时刻等待着发现美味的食物。我最喜欢的是它那又细又短的尾巴,它每天拖着尾巴跑来跑去,非常滑稽。

小仓鼠虽然看着可爱,但它非常淘气,尤其是吃饭的时候。每次给它喂食时,它都会扒得到处都是,吃的时候也是狼吞虎咽,完全不顾自己的形象。不仅如此,它吃饱以后,还会懒洋洋地把身体蜷缩成一个毛绒球,藏在木屑里打瞌睡。别看小仓鼠白天懒懒的,可是一到晚上,当我们沉浸在美梦之中时,它就彻底“放飞自我”。它那黑珍珠似的眼睛闪闪发光,纵身一跃跳到跑轮上,吵得我们不得安宁。

即使小仓鼠这么顽皮,我对它的爱却不减半分。我的小仓鼠很怕冷,每隔几天,我就会给它换上一些新木屑,把它的家布置得舒舒服服,让它在里面可以尽情玩乐。

我的小仓鼠如此古灵精怪,给我的生活增添了很多乐趣,我非常喜欢它。

